
                                                                                                                                              

 ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ 

ЧЕЛОВЕКА 

 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Удмуртской Республике 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по УР в г. Глазове 

Кирова ул., д. 27 «а», г. Глазов, Удмуртская Республика, 427620 

Тел. (34141)27962, E-mail: to-glazov@udm.net Сайт: www.18.rospotrebnadzor.ru 

ОКПО 74048229, ОГРН 1051802206389, ИНН/КПП 1835064045/184101001 
 

Предписание  

об устранении выявленных нарушений обязательных требований 

 

от 11.05.2023 № 1094                                                                        г. Глазов, ул. Кирова, д. 27а 

 

Мною, начальником Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по УР в г. Гла-

зове Шаталовой Марией Александровной, при проведении профилактического визита в отноше-

нии: в отношении: Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 

«Детский сад № 20» ОГРН: 1021801094150, ИНН: 1829010796,   

Юридический адрес: 427626, Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Школьная, д. 24   

Фактический адрес: 427626, Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Школьная, д. 24   

выявлены следующие нарушения обязательных требований, а именно: 

 

1. В группах № 1, № 3 уборочный инвентарь для туалета хранится рядом с остальным убо-

рочным инвентарем. Что является нарушением требований п. 2.11.3 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-

эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 

детей и молодежи» (далее СП 2.4.3648-20). 

2. В группе № 1 в буфете, туалете и групповой нет сеток на окнах, в групповых групп № 2, № 

3, № 4 нет сеток на окнах, что является нарушением требований п. 2.4.13. СП 2.4.3648-20  

3. В групповой группы № 4 на полу имеется дефект покрытия (отколота плитка), что являет-

ся нарушением требований п. 2.5.2 СП 2.4.3648-20  

4. В раздевалках группы № 1 (возраст 1-3 года) и группы № 3 (4-5 лет), в музыкальном зале 

нет термометра, что является нарушением требований п. 2.7.3. СП 2.4.3648-20  

5. При изучении режима дня воспитанников, установлено, что дневной сон для детей сред-

ней группы (4-5 лет) и подготовительной группы (6-7 лет) сон составляет 2 часа при норме не ме-

нее 2,5 часа; Продолжительность прогулки для групп раннего возраста и подготовительной соста-

вила 2 часа 30 минут и 2 часа 35 минут соответственно, при норме не менее 3 часов. Что подтвер-

ждается экспертным заключением № 580/1 от 10.05.2023 г.  

Данные факты являются нарушением требований СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нор-

мативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов 

среды обитания" (далее СанПиН 1.2.3685-21) таблицы 6.7       

         6. При измерении уровня освещенности выявлено нарушение: в игровой группы № 2 уровень 

освещения составил 264 + 24 лк при норме 400 лк, что подтверждается экспертным заключением 

№ 579/1 от 10.05.2023 г. Данный факт является нарушением требований СП 2.4.3648-20 п. 2.8.1,  

абз.3 п. 2.8.5, п. 144. СанПиН 1.2.3685-21  

7. Не представлены договоры на проведение дератизации и дезинсекции, за 2023 год не 

представлены акты работ по обследованию на заселенность, акты выполненных работ, акты эф-

фективности проведенных работ. Данные факты являются нарушением требований СанПиН 

3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болез-

ней» п. 98, п. 101, п. 110. 

8. В ходе проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы личных медицинских кни-

жек, установлено нарушение: у воспитателя Марковой Л.В. нет прививки против дифтерии (по-

следняя прививка 22.09.2012 г.), что является нарушением требований п. 1.5 СП 2.4.3648-20  
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9. В ходе проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы примерного меню, уста-

новлены нарушения: Фактическое меню (завтрак, второй завтрак, обед, уплотненный полдник) 

полностью не соответствует утвержденному примерному меню, что подтверждается экспертным 

заключением № 581/1 от 10.05.2023г. Данный факт является нарушением требований абзаца 2 

п.8.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20  
 (указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, обязательные требования ко-

торого были нарушены) 

 
На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления 

Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и 

осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и с целью 

устранения выявленных нарушений предписываю: 

 

1. Обеспечить хранение уборочного инвентаря для туалета отдельно от другого уборочного 

инвентаря, в соответствии с требованиями п. 2.11.3 СП 2.4.3648-20  

2. Обеспечить наличие москитных сеток на открываемые весной, летом, осенью окна, в соот-

ветствии с требованиями п. 2.4.13. СП 2.4.3648-20;  

3. Устранить дефекты пола в групповой группы № 4, в соответствии с требованиями п. 2.5.2. 

СП 2.4.3648-20 

4. Обеспечить наличие термометров в помещениях детского сада (в раздевалках, групповых, 

музыкальном зале, в соответствии с требованиями п. 2.7.3 СП 2.4.3648-20 

5. Соблюдать режим дня воспитанников (длительность дневного сна), в соответствии с требо-

ваниями таблицы 6.7 СанПиН 1.2.3685-21 

6. Привести уровень освещенности в группе № 2 в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-

20 п. 2.8.1, абз.3 п. 2.8.5, п. 144. СанПиН 1.2.3685-21  

7. Обеспечить проведение дератизации и дезинсекции с кратностью, в соответствии с требо-

ваниями СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике 

инфекционных болезней» п. 98, п. 101, п. 110. 

8. Обеспечить своевременное прохождение сотрудниками учреждения вакцинации, в соответ-

ствии с требованиями п. 1.5 СП 2.4.3648-20 

9. Соблюдать соответствие фактического меню примерному меню, согласно требованиям аб-

заца 2 п.8.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 

 

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается  

на Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 20» 

ОГРН: 1021801094150, ИНН: 1829010796,   
(наименование и адрес место нахождения контролируемого лица ) 

 
Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в Территориаль-

ный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и бла-

гополучия человека по Удмуртской Республике в г. Глазове по адресу: тел./факс 2-79-62, по адре-

су эл.почты: to-glazov@udm.net,  заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении 

или иным доступным способом в срок до «11» мая 2024 г. с приложением документов и сведе-

ний, подтверждающих исполнение предписания. 

 

 

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента его по-

лучения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2020 г. № 248-

ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках осуществ-

ления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может быть обжа-

ловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного обжалования.  
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Невыполнение в срок настоящего предписания Кодексом Российской Федерации об администра-

тивных правонарушениях установлена административная ответственность по части 1 (части 15) 

ст. 19.5. 

 

 

 

Начальник   

территориального отдела Управления 

Роспотребнадзора по УР в г. Глазове 

 

  М.А. Шаталова   
(должность лица, составившего  предписание) (подпись)  (расшифровка подписи) 

 

С предписанием ознакомлен(а)  

«________» ____________20___г.   ______________________________________ 
                                                                    (подпись)                      (инициалы и фамилия) 

 

Предписание направлено по адресу: kolokolchikds20@yandex.ru 
 
 

___________________________________________________________________________________________________________ 
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